

Mesto Banská Bystrica
Výbor mestskej časti(VMČ) VO č.3

Zápisnica č.3./2015

Dátum a miesto konania: 21.05.2015,zasadačka MsÚ č.250.

Zasadnutie VMČ viedol: Pavol Bielik

Účasť členov: Prezenčná listina

Program zasadnutia:

1.Otvorenie

2.Prejednanie o stanovisko VMČ: a/Styk servis,

b/Silvester-Tatranská ul.,

c/Emil Kriška, ul.M.Bellu,

3. Rôzne: a/Rudlovský potok

b/informácia o vlastníckych vzťahoch-futbalový štadión Sásová

c/Umývacie boxy- Dedinská ul.

4.Záver

Ad1/ Predsedajúci, p.Bielik predložil po zdôvodnení návrh programu rokovania. Všetci poslanci dostali/mailovou poštou/ pred rokovaním včas materiály k dnešnému rokovaniu k bodu 2.

Uzn.č.1:VMČ schvaľuje program rokovania.

Za:7,Proti:0,Zdržal:0

Ad2c/ Poslanci sa vyjadrili v diskusii za odpredaj pozemku pod jednu garáž pre p.Krišku. Druhý pozemok ponúknuť formou OVS. Nestotožnili sa predať dva pozemky jednému záujemcovi, keďže v tejto lokalite sú stiesnené podmienky na ďalšie budovanie garáží.

Uzn.č.2: a/VMČ odporúča Mestu predať len jeden pozemok žiadateľovi p.Emilovi Kriškovi.

b/VMČ odporúča Mestu predať druhý pozemok Verejno obchodnou súťažou/VOS/iným záujemcom z tejto lokality.

Za: 6,Proti:0,Zdržal:1

2a/ Za záujemcu, p.Styk Marcel v krátkosti zrekapituloval predchádzajúce obdobie od roku 2007.Jedná sa o zámenu pozemkov a kúpu od mesta. Pri kúpe poukázal na vývoj ceny od 10eur až po 45eur/m², s poslednou sumou nesúhlasia. Žiada, aby sa špecifikovali výhrady od obyvateľov, poukázal na konfiguráciu terénu, nemajú vedomosť o nesúhlasných stanoviskách z okolia, poukázal na aktivity, ktoré vytvoria týmto dielom pre deti a verejnosť-tenis.



p.Lichý-podmieňuje súhlasné stanovisko od obyvateľov.

p.Pirošík-trvá pri cene na dodržaní cenovej mapy, podmieňuje taktiež súhlasné stanovisko od obyvateľov

p.Bielik- po zoznámení sa s miestom a terénom zastáva stanovisko, aby mesto odpredalo záujemcom žiadaný pozemok

Škantár-navrhuje stretnutie s dotknutými obyvateľmi, operuje s informáciami z Ružovej 7.

Uzn.č.3: VMČ žiada prednostu mestského úradu o zvolanie verejného zhromaždenia za účelom miestneho šetrenia na deň 10.6.2015 o 17,00hod.s dotknutými obyvateľmi a zástupcami organizácií.

2b/ Za záujemcu bol prítomný p. Silvester Miroslav, ktorí uviedol, že predmetný pozemok majú záujem odkúpiť na občiansku vybavenosť, poukázal na obmedzujúce faktory-rozvedy vysokého napätia, iné rozvedy. Predložil prítomným materiál k bytovému rezortu, ktorého súčasťou by mali byť aj tieto príľahlé pozemky.

p.Lichý- navrhuje v tento období pozemok dať do nájmu, k čomu sa prikláňajú aj ďalší poslanci.

p.Bučko- žiada predkladateľa o bližšiu špecifikáciu zámeru.

V diskusii odzneli prostredníctvom poslancov výhrady od miestnych obyvateľov a nesúhlasným stanoviskom za rozširovanie ďalšej výstavby a stavebných prác. Konštatovali, že je vydané územné rozhodnutie na bytový rezort a tiež aj na Borovicový háj. Nestotožňujú sa s navrhovanou cenou za pozemky. Očakávajú aké budú výstupy z rokovaní na Meste, ktoré by mali byť v dohľadnej dobe.

Uzn.č.4: a/ VMČ berie na vedomie zámer žiadateľa.

b/ VMČ sa vyjadrí po stanovisku UH a MsÚ

Za:7,Proti:0,Zdržal:0

Ad3/ a/Rudlovský potok- poslanci sa vyjadrí až po stretnutí k problematike zvolanom na 26.5.2015 v úrovni primátora mesta.

b/p. Lichý aj po rokovaní s predsekyňou Obč.rady RU-SA I. p. Buranovou upozornil na zmenu vlastníckych vzťahov k pozemkom pod futbalovým štadiónom st. Sásová a v bezprostrednom okolí a s návrhmi na výstavbu v tejto lokalite! Materiál dostali poslanci.

c/Dedinská ulica- V tejto fáze výstavby umývacích boxov môžeme len dosledovať ako sa bude nakladať s odpadovou vodou z tejto činnosti.

Pavol Bielik

Predseda VMČ VOč.3

Ukončenie zasadnutia:18,00hod.